
Sınıfınız

39 yanıt

Yönetim ve Öğretim Elemanları Hakkında Değerlendirme

İhtiyaç duyduğumda Bölüm Yönetimine rahatlıkla ulaşabilirim.

39 yanıt

T.C. Tarsus Üniversitesi, Siyaset Bilimi ve
Kamu Yönetimi Bölümü Öğrenci
Memnuniyet Anketi (2022-2023 Bahar
Dönemi)
39 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Bölüm Yönetimi ihtiyaç duyduğum bilgiyi/belgeyi hızlı bir şekilde
tarafıma iletir.

39 yanıt

Bölüm Yönetimi ihtiyaç duyduğum bilgiyi/belgeyi doğru bir şekilde
tarafıma iletir.

39 yanıt

Bölüm İdari personelinin öğrencilere karşı tutum ve davranışları
olumludur

39 yanıt
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İhtiyaç duyduğumda danışmanıma rahatlıkla ulaşabilirim.

39 yanıt

Danışmanım ihtiyaç duyduğum bilgiyi/belgeyi doğru ve hızlı bir şekilde
tarafıma iletir.

39 yanıt

Öğrenci Temsilcimiz, dilek, öneri ve şikayetlerimizi ilgili kişilere ulaştırır.

39 yanıt

Bölüm Hakkındaki Düşünceleriniz
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Bölümdeki derslerden edindiğim bilgilerin iş hayatımda yararlı
olacağını düşünüyorum.

39 yanıt

Görüşlerimin bölüm yönetimi tarafından dikkate alındığını
düşünüyorum.

39 yanıt

Bölüm hakkındaki güncel duyurular bölüm web sitesinde düzenli olarak
yayınlanır

39 yanıt
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Bölümümüzdeki Erasmus+, Mevlana ve Farabi imkanları yeterlidir.

39 yanıt

Bölümümüzdeki çift ana dal (ÇAP) ve yan dal imkanları yeterlidir

39 yanıt

Bölümde düzenlenen toplantı, söyleşi ve webinar gibi faaliyetleri
geleceğim açısından faydalı buluyorum.

39 yanıt
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Bölümden mezun olmanın bana değer katacağını düşünüyorum.

39 yanıt

Bölümden yeterli donanıma sahip olarak mezun olacağımı
düşünüyorum

39 yanıt

Diğer Üniversitelerdeki Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümleri ile
karşılaştırdığımda kendi bölümümün daha iyi olduğunu düşünüyorum.

39 yanıt
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Dersler, öğrenim çıktısı ve program çıktıları ile uyuşacak şekilde
müfredata uygun bir sistematikle işlenmektedir 

39 yanıt

Genel olarak bölümümüzden memnumum.

39 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

10

20

30

2 (%5,1)2 (%5,1)2 (%5,1)
0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%5,1)2 (%5,1)2 (%5,1)

10 (%25,6)

25 (%64,1)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

10

20

30

2 (%5,1)2 (%5,1)2 (%5,1)
0 (%0)0 (%0)0 (%0) 4 (%10,3)

7 (%17,9)

26 (%66,7)



Bölümle ilgili belirtmek istediğiniz diğer konu(lar) varsa lütfen belirtiniz

6 yanıt

Deprem olmasaydı Meclis gezimiz olacaktı onu diğer dönem yapılması dileği ile....

Zorunlu stajımızın olmasını isterdim çünkü gönüllü staj için yer bulmak çok zor oluyor. ( Ulusal
staj programı dışında)

Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi alanıyla yakından ilgisi bulunan meslek mensupları
üniversiteye davet edilerek, söyleşiler gerçekleştirilebilir. Bunun dışında,müfredat açısından
bazı düzenlemelerin yapılması uygun olur. Örnek verilecek olursa, Siyasi Tarih dersinin 3. sınıfın
güz döneminde verilmesi yerine 1.sınıfın bahar döneminde verilmesi 2.sınıfta alınacak
olan,Siyasi Düşünceler Tarihi dersine de temel teşkil edeceğinden, derslerde öğrenilen
kavramların ve tarihsel bağlamın öğrenciler açısından daha kolay anlaşılması sağlanır. Bu
düzenlemenin alternatifi olarak,1. sınıfın bahar dönemi derslerinin arasına medeniyet tarihi
dersi eklenebilir. 4.sınıf seçmeli hukuk derslerinin bazılarının zorunluya çevrilebilmesi de
müfredat kapsamında yararlı olur diye düşünüyorum. Bölüm öğrencilerinin fikirlerine önem
verdiğiniz için teşekkür ederim.

İlgi ve alakanız İçin çok teşekkür ediyorum..

Yok maalesef

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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